TIJIABJICHUS ).

**[Ipo3pauHoctb pactBopa. PactBop 2,0 r cyOcraniuu B 10 M Bomsl
nomkeH ObiTh mpo3paudbiM  (ODPC  «lIpo3pauHocTh M CTENEHb MYTHOCTH
KUJKOCTEI).

**LBeTHOCTH  pacTBOopa. PacTBOp, TMONY4YeHHBIA B  HCHBITAHUU
«[Ipo3paqHOCTh pacTBOpa», MOKEH OBITh OCCIIBETHBIM HJIM €T0 OKpacKa JOJDKHA
BBIJICP’KUBATh CpaBHEHHE C 3TATOHOM Bg (ODC «CTeneHb OKpacku *KUIKOCTEN,
MeTo 2).

PoacrBennbie mpumecu. OmnpeneneHue npootaT Meronom BOXKX (ODPC
«BpicokorddhekTuBHAS KUIKOCTHASE XpoMaTorpadus»).

Toosusicnas ¢aza (I1®). bydepnsiit pactBop pH 6,0 — arerorutpun 9:1.

bygepnuviti pacmeop pH 6,0. 1,00 r aukamust tuapodocdara pacTBOPSIOT B
900 min Bomwl, moBoasT pH pactBopa mo 6,0 £ 0,1 docdopHoit kuciaoTon
passenennoi 10 % u moBoxaT 06bpEM pactBopa Bomoi g0 1000,0 mo.

Ucnvimyemoiti pacmeop A. Oxono 50 Mr (TouHas HaBecka) cyOCTaHIIUU
pactBopsroT B 50,0 mut cMecu anieroHuTpuia — Bojaa 1:9 u 10BOJST TOM ke CMEChIO
1o 100,0 M.

Hcenoimyemwit pacmseop b. 10,0 M ucnbITyeMoro pacrBsopa A AOBOIST
CMEChI0 aneToHuTpuia — Bojaa 1:9 go 50,0 mu.

Pacmeop nupponuoun-2-ona. 10 MKJI TUPPOIUINH-2-OHA TOMEIIAIOT B
MEpHYIO K010y BMeCTUMOCThIO 100 MJI, paCTBOPSIIOT B CMECH allETOHUTPUIT — BOJIa
1:9 1 noBoasAT 06bEM pacTBOpPaA TOM K€ CMECHIO JJO METKH.

Pacmeop cpaenenuss A. 50 wmr crangaptHoro oOpasia mnuparerama
MOMEIIAIOT B MEPHYIO K00y BMecTUMOCThIO 100 M1, pacTBopsitoT B S0 M1 cMecu
areToHUTpuia — Boja 1:9 u mpubasmstor 0,5 M pacTBopa NUPPOHIWH-2-OHA,
JOBOJIAT 00bEM PacTBOpPA TOM K€ CMECHIO JJO METKHU.

Pacmeop cpasnenuss 6. 1,0 M HCHBITYeMOro pacTBOpa A MOMENIAIOT B
MEpHYIO KOJ0y BMEeCTUMOCThIO 100 M U JOBOJST CMECHIO allETOHUTPHUI — BOJIa
1:9 no merku. 2,0 MJ MOJIYYEHHOTO PACTBOpa MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOJIOy

BMECTHUMOCTBIO 20 MJI U JOBOJAT CMECHIO allETOHUTPUI — Boda 1:9 10 MeTKH.
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